

晋中信息学院书院部联合三达书院、智能工程学院分会

## 师生集体生日会形式创新显精彩



本报讯(记者张丽 闫珊)近日,由晋中信息学院书院部主办,三达书院、智能工程学院分会举办霍“达”沃茨魔法社区的奇妙冒险——十一月书院师生集体生日会于三达书院正式开启。此次活动通过实景演艺的形式,在寿星魔法师“柯瑞安蒂”的带领下,探索每一处的魔法故事与惊喜。

生日会当天,轮滑社以“疾风魔法滑翔秀”作为开场,成员们身着魔法战甲,脚踏闪耀着光芒的轮滑鞋,骑着魔法扫帚在夜色中自由穿梭,寿星们也在现场学起了扫帚滑行,试图实现自己心中的魔法梦,赢得了阵阵掌声。

生日会上,神秘长老根据每位寿星的性格特质和潜力,将他们分配到霍“达”沃茨社区的四个魔法学院,每个学院都有其独特的魔法文化和教学理念,现场还有魔法任务,寿星们通过完成魔杖升级、魔法面具等任务

提升魔力值,每位寿星的天性都能在此得到释放。

学校智能工程学院杨鸿鹏老师以魔法历练之路的形式分享了自身的学习成长的经历,希望大家一步步学习、成长,提升‘魔力’,直到成为一名合格的‘魔法师’,同时小寿星们也纷纷就自身成长与生日会体验感受与大家一同讨论分享。

晋中信息学院三达书院教师孙文希表示,“这次以实景演绎方式打造的生日会是一次新的尝试,晋中信息学院将继续不断探索,以学生角度出发,选取学生热爱的主题,创新活动形式,努力为同学们提供有温度有温情的‘一站式’书院社区”。

富士康太原园区工会

组织开展“艺游味劲”系列主题活动



本报讯(记者李丽 通讯员王京)为了让就餐员工品尝美味的同时,感受游戏的乐趣,近日,由富士康太原园区工会主办餐饮服务处承办的“艺游味劲”系列主题活动在该园区各餐厅举行,将游戏环节与美食品鉴巧妙结合,为就餐员工带来了一场前所未有的感官盛宴。

“艺游味劲”游戏环节,设计了一系列趣味游戏,就餐员工积极参与,活动现场热闹非凡,大家不仅通过游戏拿到精美礼品,也在欢声笑语中增进了对美食文化的了解。

游戏之余,各餐厅也为就餐员工设置了美食品鉴区,准备了一系列争先创优品牌的特色菜品,每一道都蕴含着餐饮团队的匠心独运。从经典菜肴的现代演绎,到创意融合菜的大胆尝试,每一口都是味蕾的极致享受。让员工在品尝美味的同时,也能回味游戏的乐趣。

活动在一片欢声笑语与满足感中落幕,它不仅为就餐员工提供了一次难忘的美食之旅,更是一次餐饮文化与艺术创新的深度融合。通过此次主题活动,餐饮服务处展示了对提升园区员工就餐体验的不懈追求。

本报讯(记者黄晶 李碧玉 通讯员田亮 原毓文)12月10日上午,共青团晋城市委和晋城市中等专业学校联合主办的“青春当‘燃’——党的二十届三中全会精神暨优秀青年榜样故事宣讲会”在晋城市中等专业学校开班。来自晋城市各行业的3位优秀青年代表结合工作岗位、实干经历,展现晋城青年奋力书写中国式现代化挺膺担当的青春篇章。团市委副书记马芳芳,晋城市中等专业学校党总支副书记、校长张敏,校团委书记唐亚男出席了本次活动。

首先上台宣讲的是山西柴火部落网络科技有限公司董事长吴凡。吴凡讲述了自己从小到大与游戏结缘的“游戏人生”;从参加2019年亚洲文明对话大会,到“黑神话·悟空”游戏宣发的参与经历,讲述了自己心态的转变。他勉励团员青年,希望大家坚持终身学习、拥有一技之长,立下爱国志向,勇敢做梦,大胆追梦。

第二个上台为大家宣讲的是山西中政国诚环保工程有限公司董事长李诚。李诚从梦想、成长、就业、创业、共勉五方面着手,为大家讲述了自己求学、就业、创业等方面的经历,特别是通过生动讲述自己的几段或成功或失败的创业经历,告诫大家创业不容易,要努力学习专业知识,找准自己熟悉的赛道,脚踏实地,一步一个脚印干,方能有所成就。

最后上台为大家宣讲的是山西科立特精密铸造科技有限公司董事长王帅帅。王帅帅通过讲述自己求学的经历,告诉大家“选

## 党的二十届三中全会精神暨优秀青年榜样故事宣讲会走进晋城市中等专业学校



择”的重要性。他在宣讲最后讲述了自己带领企业转换赛道,从传统铸造向高精尖迈进,励志做山西乃至全国铸造产业先锋的故事,勉励团员青年们要顺应时代发展,追求改革创新,积极为家乡做贡献,用知识为创新升级注入新动能。

宣讲过程中,三位嘉宾激情澎湃,结合自身的亲身经历和创业历程,分享成长感

悟、探讨人生价值,寄语青年学生。三位青年企业家所作的分享内容充满趣味、生动具体、富有哲理,引起了现场青年团员们的共鸣,现场不时响起热烈的掌声。

三位嘉宾宣讲结束后,现场还设置了互动环节,团员青年们积极提问,与嘉宾们深入交流,进一步加深了对榜样精神的学习与理解。

本报讯(记者黄晶)12月9日下午,太原市交通学校邀请省委党校曹扬副教授到校开展了“学习贯彻党的二十届三中全会精神”宣讲会。学校全体教职员工参会,全面学习党的二十届三中全会的重大意义和精神实质。

会议以《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)为主题,深刻认识新时代全面深化改革的重大成就,并围绕党的中心任务谋划和部署改革进行深入学习。

为全面准确理解《决定》提出的重大举措,省委党校马克思主义学院副教授曹扬强调,健全因地制宜发展新质生产力体制机制要坚持人才赋能,为培育发展新质生产力提供基础支撑。同时要坚持以人民为中心的发展思想,坚持深化改革开放,坚持发扬斗争精神,不断推进中国式现代化。

会议强调,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。作为教育工作者,更应深入领悟会议精

太原市交通学校

## 邀请省委党校曹扬副教授宣讲党的二十届三中全会精神

髓,将其内化为驱动教育事业蓬勃发展的强劲动能,踊跃投身于全面深化改革的壮阔征程中。

宣讲会后,大家一致表态,将矢志不渝地深入学习,力求全面、系统地掌握其核心

要旨与实践导向。同时,紧密结合教学工作实际,将全会精神内化于心、外化于行,以创新为驱动,勇于探索新思路、新方法,确保全会精神能够在各项工作中得到切实贯彻与高效落实。



在省级课程思政教学设计大赛中

山西工程技术学院教师再获新突破

本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员张艳)近日,根据山西省教育厅关于公布2024年山西省普通高等学校课程思政教学设计大赛暨第五届全国高校教师教学创新大赛山西赛区课程思政组别比赛结果的通知,山西工程技术学院地球科学与工程系刘建华教师团队荣获中级及以下组省级一等奖,拟推荐参加第五届全国高校教师教学创新大赛课程思政组比赛,取得了山西工程技术学院该项赛事的最高获奖纪录;矿业工程系魏辉教师团队获得副高组三等奖。这不仅标志着山西工程技术学院在课程思政建设方面取得了重大突破,也充分展示了学院教师在教育教学改革中的创新精神和实践能力。

此次比赛旨在深入贯彻落实教育部《高等学校课程思政建设指导纲要》文件精神,紧紧抓住课程建设主战场,以赛促教,引导广大教师进一步挖掘思政元素,提升教学能力,由山西省教育厅主办,山西省高校课程思政建设联盟承办,全省30所高校的252名教师、73个课程团队参赛,经网络评审、现场评审和冠亚军争夺赛后确定个人(团队)一等奖7个、二等奖16个、三等奖23个,并推荐2个教师(团队)参加国赛。

山西工程技术学院高度重视此次比赛的准备工作,自大赛启动以来,学院领导多次召开专题会议,研究部署参赛工作,从赛前动员、比赛遴选到省赛培训,精心安排每一个环节,给予参赛教师团队支持和帮助。参赛选手充分发挥团队力量,不断精炼参赛内容,梳理改革成效,夜以继日,精益求精,付出了辛勤的努力,为广大教师树立了榜样。